
Опрос (анкетирование) педагогических работников об удовлетворенности качеством, 

условиями и организацией образовательной деятельности 

 

ПРОТОКОЛ 

анкетирования педагогических работников  

направления подготовки 54.02.05 Живопись (по видам) 

Колледжа кино, телевидения и мультимедиа ВГИК 

 

В анкетировании приняли участие 47 педагогических работников, что составило 96 % от 

количества педагогических работников, участвующих в образовательном процессе по 

данному направлению. 

 

Результаты анкетирования 

№ 

п\п 

Вопросы педагогическим 

работникам 

 

Ответы 

Результаты 

анкетирования, 
% 

1. Оцените доступность необходимой 

для Вашей профессиональной 

деятельности информации на 

интернет-сайте колледжа 

ВГИК 

 Отлично 

 Хорошо 

 Удовлетворительно 

 Неудовлетворительно 

72% 
28% 

- 

- 

2. Удовлетворены ли Вы  Да, удовлетворен полностью 100% 

  Вашей работой в колледже ВГИК?  Частично удовлетворен 

 Нет, не удовлетворен 

- 
- 

3. Если Вы обращались в 
администрацию колледжа 

ВГИК, оцените возможность 

контроля процесса 

рассмотрения Вашего вопроса  

 Не обращался 

 Удовлетворен полностью 

 Частично удовлетворен 

 Не удовлетворен 

- 
96% 

4% 

- 

4. Оцените доступность и  Всегда доступны, 96% 
 эффективность взаимодействия с достаточно эффективно  

 руководством Университета по решают мои проблемы  

 интересующим Вас вопросам  Всегда доступны, но 4% 
  проблемы решаются не всегда  

   Доступны, но проблем не 

решают 

 

- 

   Не доступны для рядовых 

преподавателей - 

5. Планируете ли Вы уйти на другую 

работу? 
 Нет, не задумываюсь о смене 
работы 

 Да, но только при 

значительном улучшении 

условий труда/заработной 

платы на новом месте 

 Работаю в колледже 

ВГИК в силу 

обстоятельств, при первом 

удобном случае планирую 

сменить работу 

100% 
 

- 

 

 

- 

6. Оцените материально-техническое  Отлично 100% 

 обеспечение учебного процесса  Достаточно хорошо 

 Посредственно 

 - 

 - 



   Неудовлетворительно - 
 

7. Удовлетворены ли Вы  Да, удовлетворен полностью 91% 

 возможностью профессионального 
роста? 

 Частично удовлетворен 

 Нет, не удовлетворен 

9% 

- 

8. Удовлетворены ли Вы  Да, удовлетворен полностью 96% 

 взаимоотношениями в коллективе? 
 

 Частично удовлетворен 

 Нет, не удовлетворен 

4% 

- 

9. Удовлетворены ли Вы 

качеством документов, 

разработанных Университетом?   

 Да, удовлетворен полностью 

 Частично удовлетворен 

 Нет, не удовлетворен 

100% 
- 
- 

 

10. Удовлетворены ли Вы  Да, удовлетворен полностью 100% 

 организацией повышения 
квалификации в колледже 

ВГИК? 

 Частично удовлетворен 

 Нет, не удовлетворен 

- 

- 

11. Удовлетворены ли Вы системой 

охраны и безопасности труда?  
 Да, удовлетворен полностью 

 Частично удовлетворен 

 Нет, не удовлетворен 

96% 
4% 

- 

12. Удовлетворены ли Вы системой  Да, удовлетворен полностью 91% 

 организации питания?   Частично удовлетворен 

 Нет, не удовлетворен 

9% 

- 

13. Удовлетворены ли Вы отношением 

со стороны Вашего 

непосредственного руководства?  

 Да, удовлетворен полностью 

 Частично удовлетворен 

 Нет, не удовлетворен 

96% 
4% 

- 

14. Удовлетворены ли Вы формами 

признания Ваших успехов и 

достижений? 

 Да, удовлетворен полностью 

 Частично удовлетворен 

 Нет, не удовлетворен 

96% 
4% 

- 

 


